ВОКРУГ ШАЙБЫ

# Белоусов приближается к отметке «250»

Первый матч серии «плейофф», который «Металлург» сыграет 11 марта, должен стать 250-м, проведенным командой под руководством В.К. Белоусова в лиге сильнейших отечественного хоккея.

Поединок с нижнекамским «Нефтехимиком», последний перед двухнедельным перерывом в чемпионате, стал для Валерия Константиновича 242-м в ранге главного тренера «Металлурга». В этих встречах команда одержала 168 побед, 27 раз сыграла вничью, потерпела 47 поражений.

Напомним, что главным тренером нашего клуба В. Белоусов был назначен в октябре 1996 года. И именно под его руководством «Металлург» завоевал пять высших титулов - стал чемпионом Европы 1999 и 2000 годов, чемпионом России 1999 года, обладателем Суперкубка Европы 2000 года и Кубка России 1998 года.

## Разин замахнулся на рекорд

Центрфорвард «Металлурга» Андрей Разин, возглавляющий список бомбардиров нынешнего российского чемпионата, похоже, замахнулся на собственный рекорд.

В сезоне 1997/98 годов Андрей стал лучшим бомбардиром «Металлурга», набрав в матчах чемпионата и Кубка страны 48 очков по системе «гол плюс пас» (9 шайб плюс 39 передач) и установив высшее достижение клуба по количеству результативных передач за один

Перед вчерашним поединком с. «Ак Барсом» в активе Разина в нынешнем чемпионате страны было уже 41 очко (13 шайб плюс 28 передач). Если наш центрфорвард сохранит реноме лучшего «распасовщика» суперлиги до финиша российского первенства, то вполне может превысить собственное достижение трехлетней

### Теперь -Калюжный?

Двухнедельный февральский перерыв в чемпионате страны оказался наполнен событиями для нашего «Металлурга». И дело здесь не в том, что главный тренер и три хоккеиста в эти дни на-. ходились в составе сборной России, а остальные планомерно готовились к заключительному отрезку российского первенства.

Минувший перерыв был ознаменован двумя праздниками. Снача ла женился молодой форвард Алексей Зоткин, а 8 февраля во Дворце спорта имени И. Ромазана была сыграна еще одна свадьба – законным браком сочетались пресс-атташе хоккейного клуба «Металлург» Алексей Мишуков и Элла Алексеева. Любопытно, что решение о дате своей свадьбы А. Мишуков принял всего за двое суток до начала церемонии.

Кстати, в начале сезона, как раз после поединка за Суперкубок Европы, женился еще один Алексей — защитник «Металлурга» Трощинский. Теперь, когда три Алексея из нашего хоккейного клуба за неполный сезон распрощались с холостяцкой жизнью, очередь, наверное, пришла для их тезки — нападающего Калюжного.

ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ

Peterayet ha stabili

перерыва, вызванного участием сборной России в Шведских хоккейных играх, возобновились матчи чемпионата страны. Наш «Металлург» в Казани встречался с победителем первого этапа «Ак Барсом». Встречался в ранге лидера после трех стартовых поединков второго этапа в турнире команд, оспаривающих места с 1-го по 6-е, лишь магнитогорский клуб набрал максимальное количество очков - 9.

В августе, когда «Металлург» завершал подготовку к нынешнему чемпионату России, перспективы команды столь радужными, как сейчас, не выглядели. Более чем наполовину обновившийся по сравнению с предыдущим сезоном состав, серия чувствительных поражений в летних турнирах и контрольных матчах, кадровые проблемы практически во всех линиях все это не настраивало на оптимистический лад. И тем более впечатляющим кажется сегодня тот путь, который хоккеисты и тренеры проделали за минувшие месяцы. Менее чем за сезон была не просто сформирована, а создана практически новая команда, которая в полный голос заявила о своих лидерских притязаниях в национальном первенстве.

Конечно, по уровню мастерства нынешний «Металлург» явно уступает прошлогоднему. Нет той солидности в игре, нет смущавшей соперников уверенности в своем превосходстве, нет. наконец, наличия в составе четырех если не равноценных, то по крайней мере примерно равных по силе пятерок. Но есть нечто другое, что значительно компенсирует перечисленное выше. Во-первых, команда полностью управляема - тренерам, не раз доказавшим свою «профпригодность» к работе на высшем уровне, куда легче (да и интереснее) работать с новым составом. А во-вторых, ряд новичков, пополнивших «Металлург» в межсезонье, ничуть не уступает в мастерстве покинувшим клуб чемпионам, но при этом превосходит их в боеспособности и стремлении к

Чемпионат России. Суперлига

Положение на 14 февраля

Второй этап. Турнир за 1 – 6-е места

Лучшие бомбардиры «Металлурга»: А. Разин – 41 очко (13 шайб

плюс 28 передач), А. Гольц — 35 (24+11), А. Корешков — 29 (16+13), С. Оси-пов — 28 (15+13), Е. Корешков — 25 (12+13).



Новички «Металлурга» не робкого десятка.

достижению высших титулов.

В прежние годы не раз доводилось слышать о недолговечности успехов «Металлурга». Мол, уйдут игроки, принесшие клубу славу, и Магнитка неминуемо покатится вниз, потому что основы для стабильности, многолетних традиций, прочной базы у команды нет - она, конечно, не калиф на час. но больше нескольких сезонов наверху не продержится. Другое

дело, утверждали скептики, московское «Динамо». Меняются тренеры хоккеисты, одно поколение приходит на смену другому, но благодаря прочному фундаменту, создаваемому десятилетиями, клуб все равно остает

Нынешний чемпионат доказывает как раз обратное. Именно «Метал-лург», сменивший более половины состава, выдержал конкуренцию сильнейших команд страны. «Динамо» же, понесшее в межсезонье куда меньше потерь, напротив, опустилось в подвал турнирной таблицы. Значит прочнее фундамент оказался у Маг нитки - она доказала свою жизнеспо собность в высшем хоккейном свете

Если в этом сезоне «Металлург» сможет завоевать один из комплек тов медалей российского первенства это позволит говорить о стабильнос ти пребывания команды в числе лидеров отечественного хоккея.

А стабильность и надежность ценятся гораздо больше, чем сиюминутный успех.

В. РЫБАЧЕНКО. Фото А. СЕРЕБРЯКОВА.

# ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Команды

1. «Металлург» Мг

«Северсталь»

«Нефтехимик»

«Ак Барс»

3. «Авангард»

6

6

8-5

8-7

8-9

Московская телетусовка умеет мстить. Завесой молчания.

Люди, чем-то ей досадившие или высказывающие идеи, идущие вразрез с идеологией тех, кто определяет политику на ТВ, события и факты, которые столичными телевизионщиками, мягко говоря, не приветствуются, никогда не попадут на экраны общероссийских каналов.

Хоккей в этом плане – не исключение. Магнитка, где этот вид спорта на исходе двадцатого века снискал всеобщую любовь, убедилась в этой аксиоме не раз.

Несколько примеров.

В 1993 году тогдашний дебютант высшего дивизиона магнитогорский «Металлург» сотворил главную сенсацию серии «плей-офф» национального чемпионата, одолев в 1/8 финала московский «Спартак». Решающий матч магнитогорцы выиграли в Москве со счетом 6:4. В тот же день в спортивных новостях телеканала «Останкино» (ныне - ОРТ) коммен-

татор Георгий Саркисьянц о хоккее не сказал ни слова, хотя в те годы результаты встреч хоккейного чемпионата страны сообщались если не в первую очередь, то, по крайней мере, в числе главных спортивных событий дня.

В феврале 1999-го «Металлург» впервые выиграл Евролигу, победив в драматичном финальном поединке московское «Динамо». На следующий день ни один столичный телеканал, за исключением «ТВ-6», об этом даже не обмолвился.

Спустя год «Металлург» оказался уже единственным представителем России в Финале четырех европейского клубного первенства. «Динамо», участвовавшее в трех предыдущих финальных турнирах, тогда оказалось не у дел, выбыв из борьбы на первом этапе. Интерес московских телевизионщиков к трансляциям матчей лучших клубов Старого Света сразу же пропал. За четырехлетнюю историю Евролиги финаль-

ный турнир 2000 года в Лугано, принесший Магнитке второе европейское «золото», впервые был проигнорирован телеканалом ОРТ

Сегодня же хоккей вовсе напрочь исчезает со столичных телеэкранов. Тамошним телевизионщикам он не просто не нужен - он их раздражает: Москва в любимой народом и имеющей огромную аудиторию игре не доминирует. В нынешнем чемпионате России столичные клубы не пробились не только в первую, а даже во вторую шестерку, довольствовавшись борьбой за выживание в лиге сильнейших в турнире команд, оспаривающих 13 — 18-е места. И теперь в выпусках спортивных новостей на любом московском телеканале не всегда можно узнать результаты матчей хоккейного чемпионата страны - о телетрансляциях разговор уже давно не идет.

Московская телетусовка умеет мстить завесой молчания.

Учредитель открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

И. О. ГЛАВНОГО **PEJAKTOPA** В. Л. РЫБАЧЕНКО.



В связи с переездом редакции газеты «Магнитогорский металл» на правый берег изменились номера телефонов. Новые номера будут опубликованы после подключения телефонов.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный Nº E-0370.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Письма и рукописи не рецензируются.

Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл».

Отпечатано 3A0 «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Марк-

> Подписано в печать 14.02.2001 B 16.00. Заказ № 722. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 30722.

